

ЭТО МОЙ ГОРОД

Каждый день нас приближает к замечательному событию – 90-летию города Комсомольска-на-Амуре. В десятом классе 30 апреля прошел классный час, посвященный одной из страниц героической биографии города – Ледовому переходу в 1934 году. Ученики посмотрели фильм-реконструкцию того события и поделились своими впечатлениями.

История каждого города по-своему интересна, и неважно, большой это или маленький город, совсем молодой или стоит еще со времен Петра Первого. Всегда найдутся интересные малоизвестные страницы в истории города.

В этом году Комсомольск-на-Амуре празднует свой 90-летний юбилей, и многие школьные мероприятия посвящены этой дате. 30 апреля у нас состоялся классный час, на котором мы посмотрели фильм «Ледовый переход: Хабаровск – Комсомольск» и окунулись в недалекое прошлое нашего города.

26 декабря первый батальон военных строителей выдвинулся из Хабаровска в путь. Шли они по Амуру сквозь пургу и метель в сорокаградусный мороз. Почти две недели добирались они до Комсомольска, это был героический переход – другого пути не было. Учащиеся нашей школы сделали реконструкцию этого события, которая легла в основу фильма. Очень хорошо показали в фильме и все трудности перехода, и радость от встречи, и силу духа строителей, и настроение бойцов. В фильме есть кадры кинохроники, воспоминания участников перехода, история создания памятника участникам того знаменательного события. Все эти исторические моменты хорошо сочетаются с реконструкцией сегодняшних дней.

Я считаю, что ребята постарались на славу, хочу выразить огромную благодарность всем причастным к данному фильму.

Елизавета Якушева, 10 класс

История нашего города очень интересна. Фильм «Ледовый переход: Хабаровск – Комсомольск» помог нам заново вспомнить историю строительства города, освежить воспоминания о столь важных событиях, значимом моменте, как приход военных строителей из Хабаровска в Комсомольск в 1934-ом году. Показанный видеofilm прекрасно снят и смонтирован, в его основе лежит реконструкция ледового перехода. Актеры, ученики кадетских классов, постарались передать атмосферу того времени и показали себя талантливыми актерами.

Алина Кравченко, 10 класс

Сегодня на классном часе мы смотрели фильм «Ледовый переход». Благодаря фильму я узнала о таком важном событии, как приход военных строителей в наш город. Они добирались по льду Амура целых тринадцать дней, прошли четыреста километров в самые морозные дни. Они вышли в путь 26 декабря и 4 января 1934 года их встречали уже в Комсомольске. Фильм получился хороший, познавательный, а в реконструкции ледового перехода приняли участие наши ученики.

Виктория Зарецкая, 10 класс

Комсомольск-на-Амуре – город большой истории. Кажется, многое уже знаешь о городе, но всегда интересно узнавать что-то новое. Например, интересные и малоизвестные страницы его истории.

Ученики нашей школы приняли участие в реконструкции и съемках фильма «Ледовый переход: Хабаровск – Комсомольск», который был посвящен отважным людям, прибывшим с первой бригадой на строительство города. Просмотр фильма помог вспомнить историю, узнать подробности этого события.

Военные строители добирались из Хабаровска почти две недели по Амуру, шли в январские морозы по снегу и льду. Они дошли, потому что это были сильные духом люди, которые никогда не сдаются. В фильме есть воспоминания людей – участников ледового перехода, которые прошли этот путь.

Ученики кадетских классов сделали реконструкцию тех событий и прекрасно исполнили свои роли. Фильм получился интересный и правдоподобный, он небольшой по времени, но содержит много информации.

Светлана Зензина, 10 класс